Intelligens orvosi miszerek (VIMIA023) 2019. januar 18.
Vizsgabeugro zarthelyi (50%-ot kell elérni!) (60 perc)

Minden valaszhoz révid, témdr indoklast is kerek, kivéve az igaz/hamis feleletvalasztos feladatokat! Fontos
Javaslat az elmult idbk tapasztalatai alapjan: nhem érdemes kapkodni, alaposan olvassa el a feladatot,
gondolkodjon el rajta, értelmezze, mielétt elkezdi megoldani! (Pl. eqy ,nem”, ,soha’, ,altalaban” vagy egy
,mindig” sz6 a feladat szévegében sokat valtoztathat a helyes valaszon, az se mindegy, hogy
periodusidérél vagy frekvenciarol, szezonrol vagy fazonrél van szo...)

NEV (nyomtatott betiivel): .............ceevvuueeiieeaiieeeninn.n, NEPTUN-KOD: .....ocovviiiiiiiiiieiiiiie i,

AL A R A S

1. A kovetkezo allitasok koziil melyik hamis, melyik igaz?

a. A Modus Ponens kovetkeztetési séma csak eltérd logikai értékek esetén hasznalhatd (pl. nem lehet mindkét
logikai valtoz6 IGAZ). a.Igaz Hamis

b. A Pan-Tompkins algoritmus kdzvetleniil az EKG jel egy periddusanak atlagos értékét adja meg.
b. Igaz Hamis

c. Egy 100 [Hz]-es és egy 200 [Hz]-es frekvenciaju szinuszjelkomponensbdl Osszetett periodikus jelbdl a
mintavételi tétel szerint elég 150 [Hz] frekvenciaval mintat venni. c.Igaz Hamis

d. Zajnak tekintjitk azokat a fizikai jellemzdket (vagy megvaltozasukat), amelyek a szamunkra hasznos informaciot
hordozzak. d. Igaz Hamis

e. Egy 0,2 [s] ablakkal végzett mozgoablak-atlagolas teljesen elnyomja az 1 [Hz] frekvenciaju szinuszjelet.
e. Igaz Hamis

f. A szlirés célja altalaban a jel és a zaj aranyanak (jel/zaj viszony) a javitasa. f. Igaz Hamis

g. Ha egy binaris osztalyozasi problémaban (pl. BETEG/EGESZSEGES) véletlen talalgatast végziink, akkor a ROC
gorbe alatti teriilet kb. 0,5 lesz. g. Igaz Hamis

h. A dontési faknal a komplexitas novekedése magaban hordozza a tultanulas veszélyét. h. Igaz Hamis

i. Egy optimalis jelfeldolgozo6 eljaras kifejlesztéséhez ismerniink kell a jelet torzitd zaj jellemzdit is.
i. Igaz Hamis

j- A linedris eljarasok a négyszogjelekbdl négyszogjelet allitanak eld. j. Igaz Hamis

k. A dontéseknél alkalmazott szokasos jeloléseket hasznalva: a C10 koltség altalaban kisebb, mint a CO1 koltség.
k. Igaz Hamis

I. Tultanulasnak nevezziik, amikor az eszkoziink mar a tesztmintakat torzit6 zajt kezdi megtanulni.
l. Igaz Hamis

(jo valaszok szama < 6: ( pont, 6 < jo valasz: (jo valaszok szama-6) pont, 12 jo valasz: 6 pont )

2. Sziirési eljarast fejlesztiink egy 9.500.000 {6 népességli tarsadalomra, amelyben a népesség 3,8%-a érintett egy
betegségben. A szilirési eljarasunk szenzitivitasa 0,96; a specificitdsa 0,88. Varhatéan hany olyan ember lesz a teljes
népesség sziirésekor, aki beteg, de tévedésbol egészségesnek jelzi a sziirés? (2 pont)

A tuloldalon is vannak még feladatok!



Az alabbi abran egy 9.000 minta alapjan tanitassal el6allitott dontési fa lathatd. A csomopontok mellett, mindig tdliik
jobbra bekeretezve szogletes zarojelben lathato két szam, ez a Cl, illetve C2 osztalyba jutd tanitomintak szama az
adott csomopontban. Mekkora az 1-es csomopontra a hibaarany-komplexitas kompromisszum eljarasban hasznalt

Olyrie €rték? (3 pont)
[100,1500]
Adja meg a rekurziv atlagolas 0sszefliggését, roviden adja meg az Gsszefliggésben hasznalt betiik jelentését!
(2 pont)

Rajzolja fel a szabalyalapt rendszerek szokasos felépitését bemutatd blokkvazlatot! Melyik blokkban jelenik meg a
leginkabb konkrét és melyikben a leginkabb altalanos tudas? (3 pont)

Az abran lathato x(k) jelet mediansziiréssel sziirjilk egy 3 pontos mozgodablakkal. Az els6 és az utolso
pontot valtozatlanul hagyjuk a feldolgozéds soran, tehat y(0)=x(0) és »(12)=x(12). Rajzolja fel az

eredményiil kapott jelet (megadva az egyes pontokhoz tartozd pontos y(k) értékeket is)! (4 pont)
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Jo munkat!



